



5 июля в городской детской библиотеке им. А.П. Гайдара состоялось заседание дискуссионного клуба «PRO семью». В дискуссии о взглядах на построение семейных отношений, организацию быта и воспитание детей приняли участие студенты ЮРГТУ (НПИ), обучающиеся по специальности «Организация работы с молодежью», члены ДМО «Алый парус», члены православного молодежного движения. Проблемные вопросы вызвали оживленные споры, в которых каждый имел возможность выразить свою точку зрения и услышать мнение других участников. Ведущая дискуссии Виктория Мамина в завершении обсуждения предложила каждому участнику сложить ромашку из разноцветных лепестков, обозначающих ценности семейных отношений – заботу, любовь, уважение, взаимопонимание, ответственность, терпение, прощение. Читальный зал библиотеки окрасился ромашками – символом Всероссийского дня семьи, любви и верности. От участников дискуссии прозвучало пожелание продолжить работу клуба и выносить на общее обсуждение актуальные проблемы современной молодежи.



